











Вечная память павшим...



1943
КУРСКАЯ БИТВА







«ПРОХОРОВСКОЕ ПОЛЕ СЛАВЫ»

12 июля 1943 год



Информационный центр
СК России



**12 июля 1943 года состоялось
танковое сражение под Прохоровкой**

12 июля 1943 года произошло крупнейшее в
военной истории
танковое сражение под Прохоровкой.







**«ЭТО ПОЛЕ ПОБЕДЫ СУРОВОЙ...» (И. Чернухин)
МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК «ПРОХОРОВСКОЕ ПОЛЕ»**



**Скульптурно-художественная
композиция «Танковое сражение
под Прохоровкой. Таран»**



**Скульптурная композиция
«Танковый десант»**



D. PENNLAND 81



12 июля 1943 года

*Сражение под Прохоровкой
– крупнейшая танковая
битва Второй мировой
войны*

В битве с обеих сторон сошлись 1,5 тысячи танков и самоходных орудий. Гитлеровцы потеряли свыше 350 танков и более 10 тысяч человек. В этот же день наши войска начали наступление и менее чем за неделю разгромили орловскую группировку противника.



Битва под Прохоровкой – величайшее танковое сражение

Ни до, ни после, мир не знал такого сражения! Более 1500 танков с обеих сторон на протяжении всего дня 12 июля 1943 года, вели тяжелейшие бои на узком пятючине земли возле деревни Прохоровка. Советские танкисты покрыли свои имена бесконечной славой! Люди горели в танках, подрывались на минах, броня не выдерживала попадания немецких снарядов, но битва продолжалась. В этот момент больше ничего не существовало, ни завтра, ни вчера! Самоотверженность советского солдата, в очередной раз удивившего мир, не позволила немцам ни выиграть само сражение, ни стратегически улучшить свои позиции.



Битва у Прохоровки



В сражении участвовало до 1200 танков и самоходных орудий. За день боя обе стороны потеряли от 30 до 60% танков и САУ каждая.

12 июля наступил перелом в Курской битве, враг прекратил наступление, а 18 июля начал отводить все свои силы в исходное положение.

«Цитадель» провалилась, врагу не удалось повернуть ход войны в свою пользу. В этот день завершилась Курская оборонительная операция советских войск.



На поле под Прохоровкой

заявились настоящие танковые дуэли. Это было противостояние не только тактики, мастерства экипажей, но и самих танков.



Принимавшие участие в сражении советские танки Т-34 имели преимущество над всеми немецкими танками в скорости и проходимости, однако толщина брони у них уступала «Тигру», да и пушки на них были менее мощными, чем на немецких среднем и тяжелом танках.

